



В с. Б. Чирклей Ульяновской области женился имам-хатыб с. Курмаевка Багапов Хамзя хазрат. В кафе «Шахерезада» он сочетался браком с жительницей Новоспасска Гузелью. Никах молодым прочитал имам-хатыб мечети № 532 с. Чирклей Сулейманов Камиль хазрат. Молодожен поздравить помимо родных и близких пришли Равиль хазрат Бирюков, Усман хазрат Даньялов, а также специально приглашенный гость заместитель председателя Регионального Духовного управления мусульман Пензенской области Расим хазрат Аюпов, который после поздравления молодожен, выступил о человечности, а также о создании полноценной семьи.

С известной долей уверенности можно сказать, что именно от религиозной грамотности и обязательности мужа и жены в определенной мере будет зависеть полноценность семейной жизни, включая достойное воспитание детей в духе исламской традиции. И именно при создании такой полноценной семьи удастся избежать различных недопониманий и раздоров. Посланник Господа Мухаммад (да благословит его Всевышний и приветствует) говорил:– «Кому Всевышний даст возможность найти благочестивую спутницу жизни, тому поможет в половине его религиозности (на половину облегчит человеку жизнь, в том числе и в духовной, религиозной ее составляющей). Но пусть человек страшится Бога во второй половине». В другом изречении посланник Аллаха (с.а.в.) говорил: – «Каждый из вас ответственен за свое управление: имам управляет теми, кто за ним, и будет спрошен о них; муж — глава семьи, и ответственен за нее; жена ответственна за домашний очаг, за что и будет спрошена... Каждый из вас — управляющий, и будет спрошен за управляемое им».

Завершая проповедь, хазрат обобщил сказанное, сделав акцент на необходимости проявления чувства богобоязненности, верности друг другу и взаимоуважения.

[Перейти в фотоальбом](#)